



RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 19 DE MARÇO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1861

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS - PORTARIA



Estado do Rio Grande do Norte

Câmara Municipal de Vereadores de Bom Jesus/RN

Palácio João Ferreira da Silva

Rua Almir Freire, 928 – Centro – Bom Jesus/RN – CEP: 59.270-000 CNPJ: 09.428.392/0001-69 – Telefone: (84) 3253-2381

http://www.camarabomjesus.rn.gov.br

PORTARIA Nº 007/2024 - CMBJ

Dispõe sobre a NOMEAÇÃO do Assessor Parlamentar e dá outras providências.

O PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE DE LIMA, no uso de suas atribuições Legais e Regimentais, fundamentado no artigo 41, inciso VII, art.44, inciso II da Lei Orgânica do Município de Bom Jesus, artigo 13°, parágrafo III, art.154, inciso V do Regimento Interno, anexo II da Resolução 001/2023.

RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JOSE EDIVALDO SERAFIM DE FARIAS, portador do CPF sob o nº 024.557.174-24 e da Carteira de Identidade 001.613.780 ITEP/RN, para a função de Assessor Parlamentar II.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de 01 de março de 2024.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Bom Jesus/RN, em 01 de março de 2024.

Registre-se. Publique-se e Cumpra-se.

Lindinaldo Andrade de Lima Vereador -Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Bom Jesus Biênio 2023-2024

> Publicado por: LINDINALDO ANDRADE DE LIMA Código Identificador: 56776378